
 

 
 
 

Compte rendu de la sortie du 26 et 27 septembre 2020 

 MCCRide Les Saintes Marie de la Mer 

 

Cette année, 34 participants, 17 motos et 3 voitures 

Bernard et Cathy, Bruno P et Sylvie, Bruno R, Daniel et Béa, Didier, Christelle, Gérard et Michelle, Gilles et Mimi, Gilou, 

Jean-François et Claudine, Jean-Louis et Joëlle, Jean-Marc et Béa 3, Jipé et Josie, Marco et Pascale, Olivier, Patrick B et 

Béa 2, Richard et Geneviève, Sylvain et Odile, Tintin et Marie-Pierre, Volker 

La météo pour tout le weekend se résume à : pluie de Lyon à Valence et beau en dessous, donc, nous partirons 

trempés de la maison et arriverons de même, avec, heureusement un temps de séchage entre les deux. 

 

Rendez-vous au péage de Reventin pour les Lyonnais et regroupement à Portes-lès-Valence avec les autres, sauf pour 

Jipé, Josie, Richard, Geneviève, Sylvain et Odile qui sont déjà dans le sud et vont nous rejoindre à Castillon du Gard 

pour midi. Gilou, Gérard et Michèle transformés en caisseux nous rejoindront également à Castillon. 

 

Notre arrivée réveille le village d'ordinaire si tranquille et nous montons jusqu'au sommet où la patronne du bistro 

nous attend. Sur la terrasse, les tables et chaises sont déjà dressées et à notre disposition pour pique-niquer comme 

convenu. Nous les regroupons en fonction de nos affinités au grand désespoir du papy de service qui avait dû passer sa 

matinée à les disposer tout en respectant les distanciations physiques afin d'accueillir 40 personnes sur une terrasse 

qui peut en contenir 30 d'ordinaire. 

 

A 14h tout le monde est près et nous partons pour le Mas des Lys, aux portes des Saintes Maries de la Mer, notre 

destination finale.  

Arrivée à 15h45mn, distribution des clés des chambres et rendez-vous à 19h00 pour l'apéro. Il ne pleut pas mais  

personne ne se hasarde dans la piscine, en raison de la température extérieure, et nous allons donc nous croiser dans 

Les Saintes Marie au détour des ruelles encore très fréquentées à cette époque malgré le covid. 

Nous avons le plaisir d'assister à l'occasion du centenaire de Mireille, héroïne de Mistral, à une parade en tenues 

traditionnelles accompagnée de gardians sur des chevaux (camarguais bien sûr) et armés de leurs emblématiques 

ficheirouns. 

Retour à l'hôtel pour l'apéro. Hélas, nouvelles directives gouvernementales contre le covid obligent (je sais, 

maintenant on dit la covid, mais il s'agit d'un virus et non d'une bactérie, donc, je continuerai à dire le covid), celui-ci 

ne se fera comme convenu autour de la piscine, mais dans la salle de restauration et assis. Heureusement que le 

masque n'est pas obligatoire pour boire. Ambiance "Gypsy King" grâce à 3 jeunes guitaristes /chanteurs talentueux 

jusqu'à 23h. Dommage, la salle résonne beaucoup et nous sommes obligés de parler fort pour nous entendre. Le repas 

est sans surprise mais le petit fils du patron qui assure le service avec lui nous étonnera par son dynamisme et sa 

gentillesse. On sent qu’il est né dedans". 

Lendemain matin, départ 9h30 pour Les Baux en Provence en faisant un petit détour par le bac du Sauvage, pour le 

fun. Arrivé aux Baux, la gendarmerie, en accord avec la police municipale, nous autorisera le stationnement gratuit, 

mais uniquement pour les motos. Visite libre, mais il ne nous reste qu'une heure et c'est court, nous reviendrons 

l'année prochaine.  

 

 



 

Nous quittons les Baux pour Saint Rémy de Provence, sauf Jipé et Josie qui restent déjeuner sur place. Halte déjeuner 

entre les deux et pause café à Saint Rémy. Puis c'est retour par la route jusqu'a Montélimar, enfin je devrais dire par" 

les" routes tant le GPS de Sylvain nous a baladé, celui de Bruno a pris la suite afin de trouver la bonne direction. Pas 

grave, nous sommes en weekend, puis c'est le rituel des "au revoir" à l'entée de l'autoroute ou chacun choisi son mode 

retour. Bouchons habituels, entre-files et dernière halte pour le petit groupe qui reste à l'aire de Portes Lès Valence. La 

pluie n'est toujours pas au rendez-vous, mais vu le ciel, tout le monde choisi l'option combi pluie. Excellent choix 

puisque tout le monde ou presque (je vous rappelle qu'il y a des caisseux) aura droit à une douche gratuite. 

Malgré une météo capricieuse, tout le monde est ravi de son weekend et c'est ÇÀ le principal. 

 

Marco 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 





 
 

 

 

   


